



Ивановские манеры

Продолжительность: 2 дня

Место начала / Завершения тура: Москва / Москва

Места показа: Россия, Ивановская область, Шуя, посёлок Палех, Иваново

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 12 500 RUB

В стоимость тура включено

ночлег в отеле Сосновый бор; питание (2 обеда, завтрак), экскурсионное и транспортное обслуживание, входные билеты в музеи.

В стоимость тура не включено

Билеты на Ласточку Москва-Шуя; Иваново-Москва, Все, что не включено в стоимость тура.

Описание тура

Шуя - Палех - Иваново

Вас ожидают прекрасные выходные в Ивановской области. Вы насладитесь провинциальными городками с их неспешной жизнью, полюбуетесь палехской миниатюрой и продегустируете шуйские напитки. Великолепная природа, отсутствие промышленных предприятий, чудесный воздух и необыкновенно красивые пейзажи в любое время года! Вас ждет знакомство с городом Иваново и его культурным наследием.

Программа тура

День 1

07:07 Отъезд из Москвы, с Восточного вокзала. Поезд 739Я «Ласточка» (билеты на Ласточку не включены в стоимость тура). Увлекательные приключения начинаются с г. Владимира. Уникальность Ивановской «Ласточки» состоит в том, что до г. Владимир «Ласточка» едет благодаря электричеству, а от Владимира до Иваново «Ласточку» тянет тепловоз и это единственный поезд европейского уровня со сменными тягами.

10:22 Прибытие в г. Шуя. Встреча с гидом на вокзале. Переезд в **Палех**. Оцените своеобразие атмосферы Палеха и необычную ауру этого места. Иконописание было родовым делом палешан и существовали целые семейные династии, где мальчики становились сначала иконописцами по рождению, а уже затем - по призванию.

Вам предстоит полюбоваться интерьером **Крестовоздвиженского храма** (18 в.) в Палехе. По некоторым

источникам, иконостас здесь расписан плехскими мастерами в начале 19 века. Деревянная скульптура «Христос в темнице» - работа местного мастера - большая редкость для традиционных православных храмов. Палех - посёлок художников.

Дом-музей И.И. Голикова - основоположника палехской лаковой миниатюры - визитная карточка города. В мемориальной комнате представлены личные вещи художника, в исторической части музея вы узнаете о создании Артели древней живописи в Палехе и о процессе создания палехской шкатулки.

Деревенский обед, приготовленный с душой порадует вас вкуснейшим супом, томленным в печи, картошечкой, соленьями, выпечкой и напитками. **Переезд в Шую.** Здесь сохранился дух старинного купеческого города. Вы ощутите это, когда будете прогуливаться по древним улочкам среди купеческих особняков прошлых веков.

Посещение одного из купеческих особняков Шуи - **особняк дворцового типа фабриканта М.А. Павлова.** Здание во многом сохранило в первозданном виде как внутренний, так и внешний декор. Внутреннее убранство дворца эклектично и сочетает в себе черты разных стилей. Такую роскошь не ожидаешь увидеть в провинциальном городе. А комната-сейф, в котором хозяева хранили меха, жемчуга и изумруды - это то, что можно увидеть только здесь! Фабрикант М.А. Павлов хорошо знал свое дело. Его «Бумагопрядильная, ткацкая и ситцепечатная фабрика» приносила хороший доход и давала работу горожанам. И сегодня в Шуре работает предприятие «Шуйские ситцы». Желающие могут посетить магазин «Шуйские ситцы».

Музей «Казенный винный склад № 3» с ДЕГУСТАЦИЕЙ. Шуйская водка - несомненно признанный бренд Ивановской области. Качество продукции и производство сохранились до сих пор. Вы познакомитесь с историей предприятия, которое трепетно сохраняет традиции производства, основанные на натуральности. Вы услышите рассказ о славной истории завода с 1899 года по настоящий день; продегустируете выпускаемые заводом напитки; ознакомитесь с полным ассортиментом, выпускаемой продукции. **Переезд в Иваново.** Размещение в гостинице.

Ужин (за доп. плату).

День 2

Завтрак в ресторане отеля.

Экскурсия по Музею ситца с мастер-классом. Вы посетите один из самых удивительных музеев в России. Аналогов ему нет во всём мире. Здесь хранятся изделия, которые изготавливались мастерами ткацкого искусства города Иваново и Ивановской области, в том числе и образцы старинной ручной работы, а также орудия труда ткачей. Не менее интересно и здание музея - особняк лучшего из равных купцов ивановской губернии, Дмитрия Геннадьевича Бурылина. Прекрасный образец стиля модерн!

Во время мастер-класса вы набьете рисунок на ситцевую ткань, узнаете, что манеры бывают не только хорошими или плохими, но и деревянными.

Знакомство с **экспозицией Музея Советского автопрома.** Уже с порога всем автолюбителям захочется быстрее попасть в зал, ведь здесь представлены автомобили советского времени таких легендарных марок как ГАЗ, ЗИЛ, ЗИС, ЗИМ, ВАЗ. Это собрание экспонатов из частных коллекций. Здесь все экспонаты - «живые», на ходу. Каждая из представленных машин зарегистрирована в ГИБДД, т. е. нельзя сказать, что эти модели - на пенсии. Абсолютно все автомобили восстановлены и в каждом свои оригинальные запчасти.

После восторга и удивления Вас ждет **посещение ресторана «Риатовский Пивовар».** Особенности данного заведения в том, что все блюда приготовлены из продуктов, произведённых на собственных производствах.

Тут же Вы можете приобрести фирменное пиво и квас компании - гордость ивановской земли. Обед в ресторане-пивоварне. При приготовлении блюд используются экологические чистые продукты собственного производства!

Обзорная экскурсия по городу Иваново. За два дня, проведенные в Ивановской области, вы узнали и увидели многое. Стоит подвести итоги и полюбоваться областной столицей перед отъездом. Иваново - город уникальных домов-метафор, самой революционной истории, родина «главного» модельера России Славы Зайцева и отца русского шансона Аркадия Северного, самый молодой и колоритный город Золотого кольца

России!

18.30 Окончание экскурсии на вокзале г. Иваново.

19.04 отъезд в Москву поездом Ласточка. 22.41 Прибытие в Москву, на Курский вокзал.

Дополнительно

Туроператор сохраняет за собой право в зависимости от объективных обстоятельств, при этом сохраняя объем и качество оказываемых услуг, изменить порядок проведения экскурсий, объектов питания и размещения!

- При наборе группы менее 19 человек будет подан микроавтобус туристического класса.

- Время в программе является ориентировочным, и зависит от дорожных обстоятельств.

Сосновый бор Гостиница «Сосновый бор» (Иваново) - идеальное сочетание высочайшего качества услуг, просторных номеров, инфраструктуры и экологии! Прекрасное месторасположение - в экологически чистом районе города, граничащем с сосновым лесом. К услугам туристов: два ресторана, room-service, комплекс саун с бассейнами, прокат спортивного инвентаря. Завтрак «шведский стол» сервируется с 7.00 до 11.00. В меню: мясная, овощная, сырная нарезки, несколько видов горячих блюд, каша, омлет, яичница (по запросу), сосиски, запеканка, кисломолочные продукты, мюсли, домашняя выпечка и/или блинчики, фрукты, соки, морс, натуральный кофе, чай.

Страховка

За доп. плату от 70 руб. в день.

Варианты размещения

По программе

Места сбора группы

Москва

07:07 Отъезд из Москвы, с Восточного вокзала. Поезд 739Я «Ласточка» (билеты на Ласточку не включены в стоимость тура).

Даты тура

Октябрь 2024

05 октября 2024 в 07:07 - 06.10.2024 от 12 500 RUB			
---	--	--	--

Январь 2025

04 января 2025 в 07:07 - 05.01.2025 от 14 500 RUB			
--	--	--	--